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Ata da 2189a (Duas milésimas, centésima octogésima nona) Sessão Ordinária 

da Câmara Municipal de Timon - MA, 

Aos 28 (vinte e oito) dias do mês de fevereiro do ano de 2024 (dois mil e vinte e 

quatro), às 09H36 (nove horas e trinta e seis minutos), reuniu-se em sua sede 

própria na Avenida Paulo Ramos, S/N, Bairro Centro, neste município, na 

Câmara Municipal de Timon - MA, Biênio 2023/2024. Estavam presentes os 

Senhores: Celso Antônio Silva Lopes, presidente, e, demais vereadores, a 

saber:  Allvne Helena Piauilino de Macedo Pego;  Ivan Batista da Silva; Edvar 

Borges Schalcher; Francisco Marques Torres; Francisco Morais Reis; Helder 

Kaic Nascimento de Alencar; Jair Mayner Silva; João Caldeira Neto; Jorge 

Marcos da Silva Passos;  José Uilma da Silva Resende; Juarez Júlio de Morais 

Silva Filho; Luís Carlos da Silva Sá; Maria da Luz de Sousa Silva Flor; Pedro 

Augusto de Morais; Thiago de Carvalho Santos; Ulisses Waquim; Vanda 

Rodrigues dos Santos. Ao todo, 18 (dezoito) vereadores e vereadoras presentes. 

Vereadores com ausência justificada: Denisvaldo Gino de Sousa; i Edmar das 

Chagas Correia; José Torquato de Macedo Neto; Do EXPEDIENTE DO DIA 

constou: PROJETO DE LEI N° 008/2024 — AUTOR: VER. DR. TORQUATO — 

EMENTA: institui a Politica Municipal De Proteção contra enchentes e 

tempestades para desabrigados e pessoas em situação de rua. 

REQUERIMENTO N° 008/2024 — AUTOR: VER. NETO PEÇAS — EMENTA: 

requer deste poder legislativo, depois de ouvido o plenário uma sessão solene 

para o dia 02 de abril de 2024 referente ao Dia Mundial Da Consciência Do 

Autismo. INDICAÇÃO N° 043/2024 — AUTOR: VER. COCA DO MATAPASTO — 

EMENTA: indica ao Poder Executivo Municipal, através da Secretaria Municipal 

De Obras E Infraestrutura - SEINFRA, a necessidade de que seja feita a 

recuperação tapa buraco da Avenida Boa Vista até Povoado Tamanduá, neste 

município. INDICAÇÃO N° 044/2024 — AUTOR: VER. COCA DO MATAPASTO 

— EMENTA: indica ao Poder Executivo Municipal, através da Secretaria 
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Municipal De Obras E Infraestrutura - SEINFRA, a necessidade de que seja feita 

a recuperação da estrada vicinal do Povoado Jatobá até o Povoado São José 

Dos Cacetes, neste município. INDICAÇÃO N° 045/2024 — AUTOR: VER. 

COCA DO MATAPASTO — EMENTA: indica ao Poder Executivo Municipal, 

através da Secretaria Municipal De Obras E Infraestrutura - SEINFRA, a 

necessidade de que seja feita a recuperação tapa buraco da avenida boa vista 

até povoado tamanduá, neste município. INDICAÇÃO N° 046/2024 — AUTOR: 

VERa. DÁ LUZ SETE ESTRELAS — EMENTA: Indica ao Poder Executivo 

Municipal, Através Da Secretaria Municipal De Obras E Infraestrutura — 

SEINFRA no sentido de que seja feita a recuperação da estrada vicinal do 

Povoado Vertente no trecho que compreende até o Povoado São Roque, Zona 

Rural De Timon. INDICAÇÃO N° 047/2024 — AUTOR: VER. CELSO TACOANI 

— EMENTA: Indica ao Poder Executivo Municipal, através da Secretaria 

Municipal De Obras E Infraestrutura — SEINFRA, a necessidade de que seja 

construído uma academia popular de ginástica na praça do Conjunto Boa Vista 

(Em Frente A EMEF Benedito Silvestre), neste município. PEDIDO DE 

PROVIDÊNCIAS N° 012/2024 — AUTOR: VER. DR. TORQUATO — EMENTA: 

Solicita providências com urgência ao Poder Executivo Municipal, através da 

Secretaria Municipal De Obras E Infraestrutura — SEINFRA, que seja feita a 

pavimentação asfáltica da Rua 04, 05 e 06 do bairro Palestina, neste município. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS N° 015/2024 — AUTOR: VER. CELSO TACOANI 

— EMENTA: Solicita providências ao Poder Executivo, através da Secretaria 

Municipal De Infraestrutura — SEINFRA, no sentido que seja feita a recuperação 

do asfalto e do quebra-molas na Rua José Simões Pedreira (Rua do Trânsito) 

no trecho entre a Rua Acrísio Veras e Av. Piauí, neste município. PEDIDO DE 

PROVIDÊNCIAS N° 016/2024 — AUTOR: VER. CELSO TACOANI — EMENTA: 

Solicita providências ao Poder Executivo, através da Secretaria Municipal De 

Infraestrutura — SEINFRA, no sentido que seja feita a recuperação do asfalto da 

Avenida Paulo Ramos até a Rua Higino Cunha, Neste Município. PEDIDO DE 

PROVIDÊNCIAS N° 017/2024 — AUTOR: VER. DR. TORQUATO — EMENTA: 
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Solicita providências com urgência ao Poder Executivo Municipal, através da 

Secretaria Municipal De Obras E Infraestrutura — SEINFRA, que seja feita a 

pavimentação asfáltica da Rua 09, 12, 13 E 15 do bairro Parque São Francisco, 

neste município. PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS N° 018/2024 — AUTOR: VER. 

DR. TORQUATO — EMENTA: solicita providências com urgência ao Poder 

Executivo Municipal, através da Secretaria Municipal De Obras E Infraestrutura 

— SEINFRA, que seja feita a pavimentação asfáltica da Rua 14, no bairro São 

Francisco, neste município. PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS N° 019/2024 — 

AUTOR: VER. DR. TORQUATO — EMENTA: solicita providências com urgência 

ao Poder Executivo Municipal, através da Secretaria Municipal De Obras E 

lnfraestrutura — SEINFRA, que seja feita a recuperação asfáltica da Rua José 

Odécio Teófilo Silva, no bairro Alvorada, neste município. PEDIDO DE 

PROVIDÊNCIAS N° 020/2024 — AUTOR: VER. DR. TORQUATO — EMENTA: 

Solicita providências com urgência ao Poder Executivo Municipal, através da 

Secretaria Municipal De Obras E Infraestrutura — SEINFRA, que seja feita a 

rotatória entre a Av. 01 do bairro Pedro Ceará e o perímetro urbano da BR 316, 

neste município. PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS N° 021/2024 — AUTOR: VER. 

DR. TORQUATO — EMENTA: Solicita Providências Com Urgência Ao Poder 

Executivo Municipal, Através Da Secretaria Municipal De Obras E Infraestrutura 

— Seinfra, Que Seja Feita A Recuperação Asfáltica Do Acesso Que Adentra A Br 

266, No Posto Fiscal, Bairro Parque Alvorada, Neste Município. PEDIDO DE 

PROVIDÊNCIAS N° 022/2024 — AUTOR: VER. EDSON CAPIAU — EMENTA: 

Solicita Providências Ao Poder Executivo Municipal, Através Da Secretaria 

Municipal De Obras E Infraestrutura — Seinfra, Que Seja Feita A Pavimentação 

Asfáltica Ou Em Blocos De Concreto Com Meio Fio E Sarjetas Nas Ruas São 

Felipe, Rua São João, Rua São Paulo, Rua São Jorge, Rua José Marinho De 

Sousa E Rua Santa Cecília Na Vila Cícero Ferraz, Neste Município. PEDIDO DE 

PROVIDÊNCIAS N° 023/2024 — AUTOR: VER. CELSO TACOANI — EMENTA: 

Solicita Providências Ao Poder Executivo Municipal, Através Da Superintendêcia 

De Limpeza Pública E Urbanização De Timon-Ma — Slu, No Sentido De Que Seja 
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Feita A Capina E Limpeza De Todos Os Campos De Futebol Do Município. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS N° 024/2024 — AUTOR: VER. JAIR MAYNER — 

EMENTA: Solicita Providências Ao Poder Executivo Municipal, Através Da 

Secretaria Municipal De Obras E Infraestrutura, No Sentido De Que Seja Feita A 

Reforma No Mercado Velho Graça, Bairro Parque Alvorada, Neste Município. 

ORDEM DO DIA constou: APROVAÇÃO DAS ATAS 2170a, 2171a, 2173a, 

2174a, 2175', 2176', 2177', 2178a, 2179', 2180a, 2181', 2183a, 2184a, 

SESSÕES ORDINÁRIAS. PARECER N° 002/2024 — CCJLAAMRF AO 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 004/204. PROJETO DE DECRETO 

LEGISLATIVO N° 004/2024 — AUTOR: VER. VAVÁ — EMENTA: Concede Título 

De Cidadão Honorário Timonense ao Senhor Luís Nunes Da Cruz PARECER 

N° 003/2024 — CCJLAAMRF AO PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 

005/204. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 005/2024 — AUTOR: 

VER. VAVÁ — EMENTA: Concede Título de Cidadão Honorário Timonense ao 

Senhor Luís José Da Silva. REQUERIMENTO N° 004/2024 — AUTOR: VER. 

VAVÁ — EMENTA: Requer ao Poder Executivo Municipal, através da Secretaria 

Municipal De Planejamento, Orçamento E Gestão, o Termo De Concessão De 

Direito Real De Uso — CDRU ou Título de Posse, que garantem o direito à terra 

aos Moradores Dos Bairros Alto Bonito e Nossa Senhoria De Fátima, neste 

município. REQUERIMENTO N° 006/2024 — AUTOR: VER'. DÁ LUZ SETE 

ESTRELAS — EMENTA: Requer a realização de uma sessão solene em 

homenagem ao "Dia Internacional Da Mulher", a realizar-se na data de 07 de 

março, do presente ano às 09:30h no Plenário desta Câmara Municipal. 

INDICAÇÃO N° 010/2024 — AUTOR: VER. CELSO TACOANI — EMENTA: 

Indica ao Poder Executivo Municipal, através da Superintendência Municipal De 

Trânsito — SMTRANS, a necessidade de que seja feita a sinalização horizontal 

e vertical nas vias (internas) da Ceasa de Timon, bem como faixa de 

estacionamento de carros e motos. INDICAÇÃO N° 038/2024 — AUTOR: VER. 

COCA DO MATAPASTO — EMENTA: Indica ao Poder Executivo Municipal, 

através da Secretaria Municipal De Obras E Infraestrutura, a necessidade de que 
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seja feito o planejamento, instalação de alambrado e iluminação no Campo de 

Futebol do Seu "Né", Localizado Na Rua São Sebastião Com Rua 02, No Bairro 

Cícero Ferraz, Neste Município. INDICAÇÃO N° 041/2024 — AUTOR: VER. P. A 

PEDRO AUGUSTO — EMENTA: Indica Ao Poder Executivo Municipal, através 

da Secretaria Municipal De Cultura E Secretaria Municipal Obras E Infraestrutura 

— Seinfra, a possibilidade de instalar uma academia de ginástica ao ar livre 

próximo a quadra do Complexo Esportivo Miguel Lima. INDICAÇÃO N° 042/2024 

— AUTOR: VER. CELSO TACOANI — EMENTA: Solicita Providências ao Poder 

Executivo Municipal, através Secretaria Municipal De Obras E Infraestrutura — 

Seinfra, A necessidade que seja feita a pavimentação asfáltica da Rua 16, trecho 

correspondente da Avenida Tiúba até Avenida Luís Firmino De Sousa, no bairro 

São Benedito, neste Município. PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS N° 006/2024 — 

AUTOR: VERa. DÁ LUZ SETE ESTRELAS — EMENTA: Solicita providências ao 

Poder Executivo Municipal, através da Secretaria Municipal De Obras E 

Infraestrutura, no sentido de que seja feita a limpeza e pavimentação da Rua I 

(Trecho Entre As Ruas 12 E 19) no Bairro Parque Alvorada, Neste Município. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS N° 009/2024 — AUTOR: VERa. DÁ LUZ SETE 

ESTRELAS — EMENTA: Solicita Providências Ao Poder Executivo Municipal, 

através da Secretaria Municipal De Obras E Infraestrutura — Seinfra, no sentido 

de que seja feita a pavimentação da Rua "J" (Trecho Entre A Avenida 2 E Rua 

11), No Bairro Parque Alvorada, neste Município. PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS 

N° 011/2024 — AUTOR: VER. NETO PEÇAS — EMENTA: solicita providências 

ao Poder Executivo Municipal, através da Secretaria Municipal De Obras E 

Infraestrutura — SEINFRA, no sentido de que seja feita recuperação da praça na 

Rua 32, próximo a creche idoso Júlio Almeida Na Cidade Nova III, neste 

município. PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS N° 013/2024 — AUTOR: VER. DR. 

TORQUATO — EMENTA: solicita providências com urgência ao Poder Executivo 

Municipal, através da Secretaria Municipal De Obras E Infraestrutura — 

SEINFRA, que seja feita a revitalização do campo de futebol e da academia do 

bairro Miguel Arrais, neste município. PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS N° 014/2024 
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— AUTOR: VER. DR. TORQUATO — EMENTA: solicita providências com 

urgência ao Poder Executivo Municipal, através da Secretaria Municipal De 

Obras E Infraestrutura — SEINFRA, que seja feita a revitalização da Rua 

Pernambuco (entre o Condomínio Canaã e o Campo do Poeirão), bairro São 

Francisco, neste município. O senhor presidente deu início ao Grande 

Expediente: Fez uso a Vereadora Vanda. Saudou a todos. Falou da faixa de 

pedestre nas proximidades da escola Enoque Moura. Que as mães cobram e 

que aproveita a ocasião para esclarecer que é de responsabilidade da prefeita e 

que não tem feito. Que entra recursos e não faz o mínimo, que é uma faixa de 

pedestre. Vereador Vavá. Saudou a todos. Informou que vai apurar uma 

denúncia sobre a cobrança de cirurgias no Alarico Pacheco. Que acredita que 

não esteja acontecendo. Mas que é uma campanha grave e vai fiscalizar e 

investigar. Disse que a vereadora Vanda criticou as ações da prefeita. Disse que 

é vereadora fraca. Que traz mentira. Pediu a atenção à população. Vereador 

PA. Saudou a todos. Agradeceu a prefeita Dinair por atender mais uma 

solicitação. Atendeu a melhoria de uma Rua do Meio, no Parque Piaui. Que foi 

realizado o asfaltamento. Que desde o inicio da gestão a prefeita tem realizado 

asfaltamento das ruas. Que uma mãe ficou emocionado ao chegar melhorias nas 

ruas. Disse que em conversa com o secretário de saúde foi informado que 

recebeu medicação Respiridona, para crianças com autismo. Que lamenta que 

o governo do estado não mande recurso para a compra do medicamento. Que 

pediu aos deputados Rafael e Leandro Bello que recorram ao governo do estado 

para solucionar a situação. Que na data de hoje irá a São Luís tratar de assuntos 

relacionados ao município. Vereador Chagas Cigarreiro. Saudou a todos. 

Falou do asfalto das ruas no Parque Piaui. Agradeceu à prefeita e ao ministro 

Juscelino. Informou que a prefeita disse que a avenida Tiúba será asfaltada até 

a BR 226. Que a avenida Luiz Firmino de Souza também receberá benefícios da 

gestão Dinair Veloso. Que a cidade tem desafios e que a medida que cresce, 

crescem os desafios. A operação tapa buraco continua nas avenidas. 

Parabenizou ao líder do Mutirão que aderiu à gestão Dinair. Vereador Ulisses 
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Waquim. Saudou a todos. Que um assunto tem se arrastando no município. 

Trata-se da saúde. Que alguns aliados tentam colocar a culpa do governo do 

estado. Que devem se unir para resolver o problema da saúde do município. Que 

tem cobrado a falta de medicação e que tem apoiado as mães de autistas. Que 

o governo tem se colocado à disposição da gestão municipal, mas a prefeita tem 

se eximido em buscar apoio. Que tem participado de reuniões com o secretário 

de saúde municipal e que o prazo não é cumprido. Que é preciso avançar em 

outras áreas, como o transporte público. Que pede que o secretário de saúde 

municipal e a prefeita sentem com o governo do estado para resolver o problema 

da saúde. Vereador Neto Peças. Saudou a todos. Que ouviu a fala do vereador 

Ulisses. Que o SAMU de Timon está com seis meses de atraso. Que gostaria 

que pedissem ao governo do estado que pague o que deve. Que 6 meses não 

repassam o recurso para compra de remédios da farmácia básica. Disse que a 

população reconhece o trabalho da prefeita. Em aparte, o vereador Kaká do 

Frigossá parabenizou ao comando que tem lutado para melhoria da segurança. 

Pediu que os vereadores aliados peçam mais reforço e que a casa aprove 

requerimento para trazer a Força Nacional. Que dos 600 policiais convocados 

não chegaram na cidade. Vereadora Da Luz do Sete Estrela. Saudou a todos. 

Parabenizou o vereador Ulisses pela passagem do seu aniversário. Que tem 

informação da chegada da medicação para os autistas. Que é de 

responsabilidade do estado, mas o município arcou com a compra para não 

prejudicar a população. Que o governo não envia recursos há 6 meses. Que o 

deputado Rafael não olha para a cidade. Que olhou pra outros municípios e levou 

TEA para cidades vizinha. Disse que de tanto bater na mesma tecla foi ouvida 

para realização de mutirão de histerectomia. Que não teve acesso. Em aparte o 

vereador Thiago Carvalho parabenizou pela cobrança e a realização. Lamentou 

que a escolha foi por interesse político. Que o sofrimento das mulheres era 

enorme e precisavam. Retomando a fala disse que vai continuar cobrando a 

instalação de um TEA. Pediu ao líder do governo municipal que peça ao 

deputado Pedro Lucas para a solicitação. Que parabeniza a prefeita pela 
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melhoria das ruas. Vereador Jair Mayner. Saudou a todos. Na ocasião mostrou 

vídeo das ações da prefeita na cidade. Disse que o município tem arcado com 

ações que seriam do estado. Pediu uma reflexão à população. Gostaria de saber 

se a população gostaria de colocar o caos que se instalou no estado no 

município. Que os aliados do governador não conseguem trazer benefícios para 

a cidade. Pediu que a Casa encabece a vinda da Força Nacional para Timon. 

Que teve a oportunidade de falar da segurança para Timon junto ao governador. 

Que este prometeu mas a insegurança continua avançando na cidade. Se 

ganharem a prefeitura não vão fazer nada. Que o caos do estado pode se instalar 

na cidade. Questionou a vinda do curso de Direito prometido e até o momento 

não chegou. Que no município foram chamados 412 cuidadores. Vereador 

Uilma Resende. Saudou a todos. Pediu aos vereadores que combinem o 

discurso. Que um diz que não tem ações do governo e o outro elogia o mutirão 

de histerectomia. Disse que o tempo do vereador Vavá vai deixar de passar 

vergonha porque o vereador Felipe vai retornar. Sobre a denuncia feita sobre 

cobrança de consulta houve um engano. Que a cobrança foi num hospital 

particular. Disse que as pesquisas demonstram que a prefeita não está bem. 

Que o que tem sido avaliado são as obras do estado. Na ocasião mostrou um 

projeto de lei sobre os autistas. Disse que não foi atendido. Que cobram oficio 

da deputada Iracema. Que o Ze Pereira não foi feito de graça. Que o atraso do 

SAMU é de responsabilidade do município. Que visitou o campo do Cruzeiro os 

moradores de rua estão morando lá. Que depois de pressão fizeram limpeza. 

Que o que tem de bom foi feito pelo governo do estado. Que o asfaltamento da 

avenida Jaime Rios é de péssima qualidade. Que o teto do CAISM está caindo. 

Foi feito a pouco tempo. Que o governo do estado acolhe as ações do município. 

Que consultas de autistas não tem médico na UBS. e no CAPs. Em aparte a 

vereadora Vanda disse que em Timon tem muitos buracos. Que na subida da 

ponte tem um enorme. Retomando a fala o vereado Uilma reforçou que o 

estrago da denúncia do Alarico está feita. Que se o vereador não for atrás de 

voto vai ficar do mesmo jeito. Vereador Ivan. Saudou a todos. AnEmaiNalcpnaLrtwe o rtmom
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vereador Vavá disse que o vereador Uilma não tem condições de dar tempo. NA 

ocasião desafiou o mesmo para estar no mesmo partido. Que nunca foi chamado 

ao Ministério Publico. Que a denuncia foi de pinturas da câmara. Que os R$ 148 

mil é a ponta do iceberg. Que não foi repassado o valor recolhido dos servidores. 

Que a vereadora Vanda precisa apresentar um projeto aprovado. Que 

dificilmente será reeleita. Retomando a fala o vereador Ivan disse que o mote da 

oposição é falar de buraco. Que não pode falar de atraso de salários. Que não 

entende quando dizem que a prefeita está mal. Que anda pela cidade e todos 

recebem a mesma com carinho. Que aparece sempre na prefeitura para receber 

os lideres da comunidade. Que recebeu toneladas de asfalto para fazer operação 

tapa-buraco. Desafiou o vereador Uilma para ir no Maria do Carmo Neiva e o 

mesmo não foi. Que pode ir em outros órgãos do governo para ver a população 

satisfeita. Que são soldados mandados estão fazendo o serviço mal feito. Que 

foi entregue carregadeira, sementes e melhorado as ruas. Que foi feito denuncia 

de que falta transporte. Disse que as aulas não haviam começado. Que a prefeita 

tem feito boas escolas. Que faixa de pedestre é o mínimo. Que a cidade é grande 

e tem muitos desafios. Que desafiou mostrar qual a mãe que não consegue 

consulta com os médicos para os autistas. Que na sessão passada elogiou a 

educação. Disse que se não tivesse atendimento médico a cidade seria um 

caos. Em aparte o vereador Jair Mayner disse que ficou esperando resposta 

sobre segurança, atraso da administração do estado, da MA 040. Que não 

responderam nada. Que o vereador Ulisses abriu mão de ser líder da oposição 

por que não tem como combater o trabalho da prefeita. Encerrando a fala 

desejou um bom dia a todos. Finalizado o grande expediente deu inicio a Ordem 

do Dia. Em discussão e votação a apreciação das ATAS DAS SESSÕES 

ORDINÁRIAS. 2170a, 2171a, 2173a, 2174a, 2175a, 2176a, 2177a, 2178a, 2179a, 

2180a, 2181a, 2183a, 2184a. Aprovadas. Em discussão o PARECER N° 

002/2024 — CCJLAAMRF AO PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 

004/204. Aprovado. Em discussão o PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO 

N° 004/2024. O senhor presidente pediu que foi subscrito em nome da base. Em 

CAIARA MUNICIPAL DE MIGN4IA 
LEITUWA SESSÃOODI RIA 

altg, 



ESTADO DO MARANHÃO 
CÂMARA MUNICIPAL DE TIMON 
"Gestão Determiação, Fé e Trabalho" 

Av. Paulo Ramos 5/N — Bairro Centro — CEP: 65.630-140 — Timon-Maranhtio 1 o www,camoramunicipaltimon@qmail.com

votação. Aprovado. Em discussão o PARECER N° 003/2024 — CCJLAAMRF 

AO PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 005/204. Aprovado. Em 

discussão o PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 005/2024. Foi 

subscrito pelos vereadores da base. No uso da fala o vereador Uilma solicitou 

que também subscrevesse o projeto. O autor concedeu a subscrição. Em 

votação. Aprovado. Em discussão, em bloco, das matérias seguintes: 

REQUERIMENTO N° 004/2024; REQUERIMENTO N° 006/2024; INDICAÇÃO 

N° 010/2024; INDICAÇÃO N° 038/2024; INDICAÇÃO N° 041/2024; 

INDICAÇÃO N° 042/2024; PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS N° 006/2024; PEDIDO 

DE PROVIDÊNCIAS N° 009/2024; PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS N° 011/2024; 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS N° 013/2024; PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS N° 

014/2024. Aprovados. Nada mais a tratar, o Sr. Presidente deu por encerrada 

a presente sessão. E para constar, lavrou-se a presente Ata que, após lida, será 

assinada por mim, Vereadora MARIA DA LUZ DE SOUSA SILVA FLOR, i a

(primeira) Secretária; pelo Senhor Presidente, Vereador CELSO ANTÔNIO 

SILVA LOPES; pelo Senhor 1° (primeiro) Vice-Presidente, Vereador ANTÔNIO 

FRANCISCO DA SILVA; e pela 2° (segundo) Secretário, Vereador THIAGO DE 

CARVALHO SANTOS. A Sessão foi levantada às 11H15 (onze horas e quinze 

minutos). Sala das Sessões da Câmara Municipal de Timon, Estado do 

Maranhão, aos 28 (vinte e oito) dias do mês de fevereiro do ano de 2024 (dois 

mil e vinte e quatro). 
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